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    -  Руска влада је у четвртак одржала конференцију за штампу на којој је тврдила да
је Хантер Бајден помогао у финансирању америчког војног истраживачког програма о
биолошком оружју у Украјини.       
    -  Међутим, оптужбе су означене као “дрски пропагандни трик да би се оправдала
инвазија председника Владимира Путина на Украјину и сејала неслога у САД”       
    -  Али е-поруке и преписка које је Дејли мејл прикупио са Хунтеровог напуштеног
лаптопа показују да тврдње могу бити истините       
    -  Е-поруке показују да је Хантер помогао да се обезбеде милиони долара
финансирања за Метабиоту, извођача радова Министарства одбране специјализованог
за истраживање болести које изазивају пандемију       
    -  Такође је упознао Метабиоту са наводно корумпираном украјинском гасном фирмом
Бурисма за „научни пројекат“ који укључује лабораторије високог нивоа биосигурности у
Украјини       
    -  Председников син и његове колеге уложили су 500.000 долара у Метабиоту преко
своје фирме Росемонт Сенеца Тецхнологи Партнерс       
    -  Прикупили су неколико милиона долара средстава за компанију од инвестиционих
гиганата, укључујући Голдман Сакс       
    -  Метабиота је у Украјини радила за „Black & Veatch“, америчку одбрамбену фирму са
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дубоким везама са војним обавештајним агенцијама, која је изградила сигурне
лабораторије у Украјини које су анализирале болести убице и биолошко оружје   

  

  

Лондон -- Дејли мејл пише да је Хантер Бајден одиграо кључну улогу да компанија
"Метабиота" добије могућност да спроводи истраживање смртоносних патогена близу
Русије.

  

Британски лист је, како преносе Новости, објавио преписку која је процурила из већ
заборављеног и оштећеног, лаптопа сина америчког председника.
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"Тврдња Москве да је син председника САД Хантер Бајден помогао у финансирању
војног истраживања опасних патогена у биолабораторијама у Украјини је тачна",
констатујује се у тексту, само неколико дана након што је исти медиј известио да је
Русија појачала своју "дивљу пропагандну кампању" изношењем тврдњи о биолошком
оружју.

  

Овај медиј је прошле недеље, коментаришући тврдње команданта руских нуклеарних,
биолошких и хемијских заштитних снага да постоји "шема интеракције између америчких
владиних агенција и украјинских биолошких објеката", тврдио да су у питању -
измишљотине.

  

До обрта у третирању америчких биолабораторија у британској штампи дошло је пошто
су редакцији, како се наводи, достављена два обимна мејла "из напуштеног компјутера",
који сведоче како је инвестициони фонд "Розмон Сенека", који води Хантер Бајден,
прикупљао паре за финансирање "Метабиоте" као извођача радова за Министарство
одбране САД.

  

"Син председника Џоа Бајдена и његови партнери из 'Росемонт Сенеке' уложили су и
500.000 долара у 'Метабиоту' – показују документи.

  

Из мејла, у коме је меморандум из априла 2014. види се да су Хантер Бајден и извршни
директор 'Метабиоте Мери Гутијери разговарали о томе 'како потенцијално могу да
искористе заједнички тим, мреже и концепте да би потврдили културну и економску
независност Украјине од Русије и интеграцију у западно друштво'."
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  Хaнтер имао истакнуту улогу у осигуравању да Метабиота буде у стању да спроведесвоје истраживање патогена само неколико стотина миља од границе са Русијом  Имејлови и подаци о уговорима о одбрани које је прегледао ДаилиМаил.цом сугеришу даје Хaнтер имао истакнуту улогу у осигуравању да Метабиота буде у стању да спроведесвоје истраживање патогена само неколико стотина миља од границе са Русијом.  Пројекат се претворио у опасност за националну безбедност Украјине када су рускеснаге извршиле инвазију на земљу прошлог месеца.  Метабиота је у Украјини радила за „Black & Veatch“, америчку одбрамбену фирму садубоким везама са војним обавештајним агенцијама, која је изградила сигурнелабораторије у Украјини које су анализирале болести убице и биолошко оружје.  
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  Министарство одбране Русије у четвртак је објавило дијаграм са стрелицама које повезујуБајдена, Сороша и Демократску странку са украјинским биолабораторијама  Раније овог месеца амерички званичници су упозорили Конгрес да „руске снаге можданастоје да преузму контролу“ над овим „биолошким истраживачким објектима“, што јеизазвало бојазан да би смртоносни, па чак и пројектовани патогени, могли пасти у рукеРусије.  Хантер и његове колеге у његовој инвестиционој фирми Rosemont Seneca TechnologiPartners (РСТП) рутински су прикупљали милионе долара за технолошке компаније,надајући се да ће те фирме успети и све их обогатити. Метабиота је била једна од тихфирми. Е-поруке између Хантера и његових колега узбуђено расправљају о томе како бипраћење медицинских података компаније могло постати суштинско средство за владе икомпаније које желе да уоче избијање заразних болести.  Бајденов син и његове колеге уложили су 500.000 долара у Метабиоту преко својефирме Rosemont Seneca Technologi Partners.  Прикупили су неколико милиона долара средстава за компанију од инвестиционихгиганата, укључујући Голдман Сакс. Али мејлови показују да је Хантер такође биопосебно укључен у операције Метабиоте у Украјини.  Хунтерове изјаве инвеститорима су тврдиле да они не само да су организовалифинансирање за компанију, већ су јој помогли и да „добије нове купце“, укључујући„владине агенције у случају Метабиоте“.  Он и његов пословни партнер Ерик Шверин чак су разговарали о подзакупу свогпословног простора фирми у априлу 2014, откривају њихови мејлови.  Тог месеца, потпредседница Метабиоте Мери Гутиери написала је меморандум Хантеруу коме је описала како могу да „потврђу културну и економску независност Украјине одРусије“.  Министарство одбране САД доделило Метабиоти уговор вредан 18,4 милионадолара за „истраживачке пројекте у Украјини“.  Подаци о владиној потрошњи показују да је Министарство одбране САД доделилоуговор Метабиоти вредан 18,4 милиона долара, између фебруара 2014. и новембра2016. године, са 307,091 долара намењеним за „истраживачке пројекте у Украјини“.  

 5 / 7



Дејли Мејл: Хантер Бајден помогао да се осигурају милиони долара за „Метабиоту“ – компанију извођача радова Министарства одбране САД у Украјини, која је специјализована за истраживање смртоносних патогена
понедељак, 28 март 2022 20:44

  Америчка агенција за смањење претњи одбране (ДТРА) такође је наручила Б&В даизгради лабораторију нивоа 3 биолошке безбедности у Одеси, Украјина, 2010. године,која је „обезбеђивала побољшану опрему и обуку за ефикасно, безбедно и сигурноидентификовање посебно опасних патогена“, наводи се у штампи компаније. издање.  
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  Такве лабораторије се користе за „проучавање инфективних агенаса или токсина који семогу пренети ваздухом и изазвати потенцијално смртоносне инфекције“, кажеМинистарство здравља и људских служби САД.  Б&В је добио још петогодишњи уговор од 85 милиона долара 2012.  

  У мејлу из маја 2014, РСТП партнер Сцхверин је предложио: „очигледно постоје некестварне потенцијалне синергије између рада Сјаојиног мужа у ЦДЦ-у и онога штоМетабиота ради. Нешто друго за размишљање'  Као још један знак дубоких веза између „Метабиоте“ и Министарства одбране САД,Хантеров пословни партнер из РСТП-а Роб Вокер рекао је у октобру 2014. да ће„пријатељ контактирати Министарство одбране на ниском нивоу“, како би доказао да јекомпанија „бона фидес“ највећим потенцијалним инвеститорима Голдман Саксу и МорганСтанлију  РСТП је била подружница „Росемонт Капитала“, инвестиционе компаније коју суосновали Хантер и посинак бившег државног секретара Џона Керија Крис Хајнц 2009.године.  Блиске везе Метабиоте и Института за вирусологију у Вухану  Метабиота такође има блиске везе са Институтом за вирусологију Вухан (ВИВ), за којисе сумња да је извор избијања КОВИД-19.  ВИВ је био жариште за контроверзна истраживања о „добитку функције“ која могустворити супер-јаке вирусе.  Кинески научници су извршили истраживање о коронавирусима на ВИВ-у, радећизаједно са организацијом „EcoHealth Alliance“, подржане од стране САД. Организација јеод тада повукла интензивну контролу над својим истраживањем коронавируса збогизбијања пандемије КОВИД-19.  Истраживачи са института Вухан, Метабиота и ЕцоХеалтх Аллианце објавили су 2014.заједно студију о заразним болестима слепих мишева у Кини, у којој се наводи да сутестови обављени на ВИВ-у.  Метабиота је званични партнер EcoHealth Alliance од 2014. године, наводи се на њенојвеб страници.   (Вечерње новости, Дејли мејл, НСПМ)  
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